



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
COORDENAÇÃO DE ADMISSÃO DE PESSOAL**



EDITAL Nº 125/2024 - CAP (11.01.29.02.01)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Santarém-PA, 18 de setembro de 2024.

RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE PSS Nº 12/2024 - CAP, PUBLICADO EM 06 DE SETEMBRO DE 2024

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 241/GR-UFOPA, de 10 de abril de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 70, de 12 de abril de 2018; e a delegação de competência que concede a Portaria nº 148/2022-REITORIA; e ainda o que consta nos autos dos respectivos processos demandantes na forma do que dispõe a Lei nº 8.745/1993, Lei nº 12.772/2012, Decreto nº 7.485/2011, Decreto nº 9.739/2019 e a Resolução nº 78/2020- CONSAD/UFOPA, torna público retificação do Edital de Processo Seletivo Simplificado para contratação temporária e excepcional de Professor Substituto, retifica-se o que segue:

No ANEXO IV ? Local de prova e relação de e-mails para recurso, onde se lê:

Unidade Acadêmica Demandante/Lotação	Vaga	Sala de Prova	E-mail para encaminhar recurso contra as provas e envio de requerimento de cópia de prova
Instituto de Ciências da Educação	03 ? Línguas Estrangeiras Modernas	Universidade Federal do Oeste do Pará Campus Rondon ? sala H102, Av. Marechal Rondon, s/n, Caranazal, CEP 68040-070	letras.iced@ufopa.edu.br

Leia-se:

Unidade Acadêmica Demandante/Lotação	Vaga	Sala de Prova	E-mail para encaminhar recurso contra as provas e envio de requerimento de cópia de prova
Instituto de Ciências da Educação	03 ? Línguas Estrangeiras Modernas	Universidade Federal do Oeste do Pará Campus Rondon, Av. Marechal Rondon, s/n, Caranazal, CEP 68040-070, Prova escrita: Sala R7 e Prova didática: Sala R3	letras.iced@ufopa.edu.br

(Assinado digitalmente em 18/09/2024 11:07)

FABRICIANA VIEIRA GUIMARAES

PRO-REITOR(A)
PROGEP (11.01.29)
Matricula: ###396#1

Processo Associado: 23204.009156/2024-41

Visualize o documento original em <https://sipac.ufopa.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **125**, ano: **2024**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **18/09/2024** e o código de verificação: **8cd047e11b**